Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny matematikából

2000/2001 11 - 12. évfolyam 3. kategória 2. forduló

1. feladat

Legyen c pozitív egész, és jelölje 
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, ill. 
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 rendre a c azon pozitív osztóinak a számát, amelyek utolsó számjegye (tízes számrendszerben) 1, 3, 7, ill. 9. Bizonyítsuk be, hogy 
[image: image5.wmf]1937

cccc

+³+

.

2. feladat

Adottak a síkon a 
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 és 
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 körök, valamint a P pont. Szerkesztendő olyan, a P-n átmenő e egyenes, amely a 
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 köröket (i=1,2) az 
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 és 
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 pontokban metszi úgy, hogy a 
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 körvonalak alkalmas 
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 pontjaira
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 teljesül. (Nem szükséges annak diszkutálása, hány ilyen e egyenes létezik, illetve létezik-e egyáltalán ilyen e egyenes.)

3. feladat

Adott 
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 darab különböző, 1-nél nagyobb egész szám, 
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, ahol mindegyik 
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 páros sok, mindegyik 
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 pedig páratlan sok (nem feltétlenül különböző) prímszám szorzata. Hányféleképpen lehet a 
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 darab szám közül néhányat (akár egyet sem, akár az összeset) kiválasztani úgy, hogy bármelyik 
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-nek (j=1,2,...,m) a kiválasztott számok között páros sok osztója legyen?
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